
Notulen bestuursvergadering 3 juli 2023. 
Locatie: Petrus Bandenschool 
 
Sportweek: 15 -24 sept, Lambert - Gejo van de Petrus Banden - Piet gaan overleggen.  
Piet heeft inmiddels laten weten dat er geen gezamenlijk evenement / plan komt.  
 
Bernhardstraat:  tot nu toe zijn er ongeveer 12 zienswijze  (voor uiterlijk 6 juli in te dienen),  Piet 
vraagt of handtekeningen actie akkoord krijgt vanuit Bestuur? Die willen ze dan aanbieden bij de 
Raad. Bestuur wil graag de begeleidende tekst zien,  behorend bij de handtekeningen actie.  Dan 
besluiten, ook wie er dan van deur tot deur zal gaan / verdere details. 
Piet bespreekt dit met werkgroep, ze gaan tekst maken,  ook tekst voor website, dan volgende 
overleg verder bespreken.  
 
Nieuwe burgemeester: maandag 24 juli komt hij langs, van 18.30 uur tot 20.30 uur in Petrus Banden, 
Piet vraagt Gejo / Gerda i.v.m. gebruik school en aanwezigheid van Gejo of Gerda.  
Plan: 
- 18.30 uur voorstellen Bestuur, woordje door bestuur: welkom - Hoe zijn we ontstaan - hoe werken 
wij (werkgroepen) 
- dan aantal werkgroepen voorstellen: 
Kolkwegplein, Tom vragen,  actie Marius; Burenhulp, actie Bernadette; Kind en Jeugd, Susan / Linda. 
- 19.00 uur dan wandeling, via Jeu de Boules baan, actie Bernadette om te vragen of ze dan ook 
spelen; dan via Prins Bernhardstraat, woordje door Sjef,  actie Piet; daarna naar EVA, aankomst 19.30 
uur, waarna koffie/thee, gebakje, actie Bernadette zorgt voor gebakjes. 
Bij EVA zitten ouderen van de vrijdagmiddag groep, actie Bernadette, ook vragen of het kan bij EVA;  
tevens aanwezig werkgroep Welkom in de buurt, actie Bernadette (paraplu als cadeau voor 
burgemeester); afronding 20.30 uur.  
 
Maandag 17 juli: 19.30 uur dit bezoek verder voorbereiden bij Marius! 
 
N2poeple: Piet en Roland hadden half jaarlijks gesprek met manager. Het was een open gesprek voor 
wat betreft de Oranjebuurt. Overlast is er inderdaad geweest, maar daar zouden ze nu beter op 
letten. Oranjestaete, tegenover, waren er ook bij. Die hadden meer overlast.  
 
Hommel: enquête afgerond. Voor nu geen verdere actie. 
 
Opbergkast Petrus Banden: in de kelder, (deur bij binnenkomst) spullen van de werkgroepen mogen 
daarin. Sleutel volgt.  
 
2Switch: ze slopen niet meer, maar het is een blijft een klankkast / geluidsoverlast i.v.m. spullen in 
container gooien. 
 
Oekraïners op circusterrein (omwonendenoverleg): 18 juli  Marius gaat,  met Roland of Piet, Roland 
meldt hen aan.  
 
Wijkradenoverleg donderdag a.s. Bernadette gaat daar naar toe. 
 
Nieuwe leden bestuur: in sept in nieuwsbrief, dringende oproep voor aanvulling Bestuur. Tevens 
oproep op website en in de app. Piet, Marius en Susan gaan samenzitten.   
 
 
Nieuwe datum vergadering: 15 augustus 19.30 uur Petrus Bandenschool. 


